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O presidents declare em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faqa a leitura da sessao anterior.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidents dsclara sncsrrado o sspaqo ds sxpsdisnts 
para os vorsadorss qus qusiram fazsr o uso da palavra.

O presidents IGHOR ROBERTO, sauda a todas as psssoas 
presentss, justifica a aussncia da vsrsadora MARIA VALKIRIA, 
JESSICA CAVALCANTE s do Vsrsador ELIENIO DA SILVA. Logo 
apos convida o vereador THIAGO DE VASCONCELOS para 
ocupar o lugar de vice-presidente nessa sessao. Dsclara aberto o 
sspago ds sxpsdisnts para os versadores s vsreadoras que 
desejam fazer o uso da palavra.

As falas iniciam- se com a vereadora JACIELMA DA SILVA, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para repassar aos 
vereadores presentss a situagao ds urn morador da comunidads 
quilombola ds remanso 2, qus ss sncontra em uma situagao 
precaria de saiide e infelizmente nao tern condigoes de arcar com 
as devidas dispensas, cita ainda que a casa do referido morador 
caiu. Salienta ainda, para solicitar ao secretario de obras 
novamente a questao da iluminagao da comunidads quilombola do 
Vitorino. Com a palavra o vereador MANOEL CICERO,que 
cumprimenta a todos os presentss, solicita ao sscretario ds obras 
informagoes sobre o total de quildmetros do rio ate os 
assentamentos Mandassaia e Assentamento Santo Antonio que ira 
beneficiar as fazendas: Olho d’agua, Juventude, Pajeu, Iracema, 
Barra, Novo Horizonte, Serra Cumprida, Paredao, Miudin.

Ata da 3a (terceira) reuniao ordinaria do primeiro periodo da 
legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 03 de margo do ano de 2022, 
as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentissimo Sr 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO^ 
Reuniram - se os senhores vereadores: IGHOR ROBERTO, 
JACIELMA DA SILVA, JOAO XAVIER, MANOEL CICERO e 
THIAGO DE VASCONCELOS.
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E nao havendo nenhuma materia a ser votado, o presidente declara 
em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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